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Integrointi on helpointa sopivan integraalifunktioehdokkaan avulla:

Tiedetään, että ׬ sin 𝑥𝑑𝑥 = −cos 𝑥 + 𝐶 ja sisäfunktio säilyy integroitaessa (kuten derivoitaessakin).
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Parametrin 𝑡 arvoilla 0 ≤ 𝑡 ≤
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0, 𝜋 . Tällöin sinifunktio on epänegatiivinen, joten pinta-ala 𝐴 saadaan integraalina 
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Derivoituvan funktion 𝐴 suurin arvo suljetulla välillä 0 ≤ 𝑡 ≤
3

2
löytyy joko välin päätepisteistä tai 

derivaatan nollakohdista tällä välillä.
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Ratkaistaan derivaatan nollakohdat:
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Lasketaan pinta-alat derivaatan nollakohdassa ja välin päätepisteissä. Sijoitetaan SpeedCrunch:lla
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Pinta-alan arvo 𝐴
3

4
on suurin.

Vastaus: Parametrin arvolla 𝑡 =
3

4
.


